

我市举办医疗卫生(中医药)监督技能竞赛

以赛促学 以赛选才

□高树凯

9月25日,市总工会、市卫生监督所联合举办2022年全市医疗卫生(中医药)监督技能竞赛,市卫健委党委委员、市中医药管理局副局长张国瑞出席开幕式并致辞,省卫生监督所中医服务监督处处长刘加殿、苏州市卫生监督所副所长蔡平应邀参加并担任评委。

张国瑞强调:“要以技能竞赛为契机,钻研业务、锤炼本领,形成以赛促学、学以致用的良好氛围,在推进健康盐城建设、勇当沿海地区高质量发展排头兵中贡献卫生监督力量。”

市卫生监督所所长祁新辉表示:“我们唯有与时俱进努力学习,不断提高实际工作技能,才能更好履职尽责,不辜负党和政府对我们的重托、人民群众对我们的期望。”

参赛队员代表张红亚说:“坚决服从安排,遵守比赛规则,赛出水平、赛出成绩,努力展示卫生监督员奋发向上、锐意进取的良好风貌。”

本次竞赛共设现场模拟执法、案例分析和理论测试3个项目,内容涵盖了医疗卫生(中医药)相关的法律法规、专业知识和实践技能等。来自市卫生监督所以及9个县(市、区)卫生监督所的30名卫生监督员参加了竞赛。

经过一天的紧张角逐,共决出团体奖10个,个人奖9个,单项奖11个。

本次竞赛,个人竞赛总成绩第一名获得者,经综合考察合格后还将申报“盐城市五一劳动奖章”。另外,还将选拔2名优秀选手参加省中医药监督办案能手比赛。

本次技能竞赛是全市卫生监督



技能竞赛现场。(市卫健委供图)

机构顺应改革发展的新形势新要求,培养和发现业务骨干、专业能手的有效途径,也是对卫生监督执法队伍建设成果的一次检阅。通

过以赛促学、以赛选才,进一步激发了全体卫生监督员钻研业务、锤炼本领的热情,营造了学先进、比贡献、争一流的良好氛围。

市中医院关爱退休老同志
敬老爱老 情暖重阳

金秋飘桂香,岁岁醉重阳。重阳佳节将至,为进一步弘扬中华民族尊老、敬老的传统美德,9月24日,市中医院组织40余名退休老同志开展“感受盐城发展成就及观摩新院区”活动。市直老干部第五联络组组长刘高英应邀参加活动,院党委副书记、纪委书记黄万春陪同。

关心爱护老同志一直是市中医院的优良传统。为组织好这次活动,该院党委根据老同志身体状况,制定了周密的活动计划,做好充分的安全保护和后勤保障措施,旨在通过这样的活动,让老同志切实感受到医院大家庭的温暖。

老同志们先后参观了医院新大楼的病房、骨科陈列室、食堂、名医工作室等,并不时询问相关情况,切身感受近年来医院为患者提供的优质服务。老同志们深刻体会到了市委、市政府对中医药事业的高度重视,对医院近年来的迅速发展深感欣慰。

近年来,市委、市政府全力推动城市基础设施建设、精神文明建设、生态文明建设。在参观我市市



活动让老同志切实感受到医院大家庭温暖。

容貌的路上,老同志们感叹盐城高速发展、新农村建设等,切实感受到了“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力和发展活力。

老同志们前往东晋水城,先后参观了园内的宋氏宗祠、赵泰来藏品艺术馆等景点。一路上,大家亲切交谈,共叙友情,分享退休后的幸福生活和乐趣,欢声笑语,其乐

融融。老同志们对该院党委的关心表示感谢。他们纷纷表示,将继续坚决拥护中国共产党的领导,积极弘扬党的光荣传统和优良作风,不忘初心、牢记使命,发挥余热,为市中医院以及中医药事业的蓬勃发展做贡献。

赵达 文/图



健康教育

主办:盐城市卫生健康委员会

盐阜大众报业集团

协办:盐城市疾病预防控制中心

防疫温馨提示

提前主动报备行程

7天内有高中低风险区或有本土疫情所在县(市、区、旗)旅居史的来(返)盐人员,请提前通过微信、支付宝搜索“出行申报之盐之无疫”小程序或在“我的盐城”APP“出行申报”模块进行报备或向居住地、目的地社区(村)报备,并积极配合落实核酸检测、健康管理等各项防控措施。倡导来(返)盐人员抵盐后7天内不参加聚集性活动、不前往人群密集场所。

积极配合“落地检”

按照“自愿、免费、即采即走、不限流动”的原则,请外省来(返)盐人员在到达盐城的首站立即开展一次核酸检测。

来(返)盐人员可在机场、火车站、汽车客运站、公路卡口等设置的核酸采样点进行核酸检测。如果您错过“落地检”,请尽快前往医疗机构或者各地的健康小屋(核酸采样点)进行核酸采样。

及时开展核酸检测

各类重点人群应按规定频次进行核酸检测,做到“应检尽检”,不漏一人,不缺一次。

广大市民主动配合做好当前常态化疫情防控中的每周一轮区域核酸检测。

持有核酸检测证明

乘坐飞机、高铁、列车、跨省长途客运汽车等交通工具的旅客须持48小时内核酸检测阴性证明。

入住宾馆、酒店和进入旅游景区等人流密集场所时须持72小时内核酸检测阴性证明。

从外省(区、市)返回的建筑工地人员要查验48小时内核酸检测阴性证明。

盐城健康

[微信公众平台]

知名医改专家詹积富
来盐“传经送宝”



请用智能手机扫码阅读